

Μαρκ Μπόσονιτς...

ΜΟΝΟ ο "ΚΟΣΜΟΣ" σας ενημέρωσε σωστά χθες (αφού κάποιοι άλλοι κόλλησαν στις λάσπες)! Αναφερόμαστε στην περίπτωση του Μαρκ Μπόσονιτς, για τον οποίο όλοι έλεγαν ότι αποτελεί παρελθόν για το Σ. Ολύμπικ, ενώ εμείς γράφαμε ότι είναι "εντός κι εκτός"! Η στήλη έγραψε όσα συνέβησαν και τον οδήγησαν στην απόφαση να μην αγωνισθεί φέτος στο Σ. Ολύμπικ, αλλά παράλληλα σας ενημέρωσε και για την είσοδό του στο Δ.Σ. του ελληνικού συλλόγου. Και πριν το μελάνι προλάβει να στεγνώσει ήλθε η επιβεβαίωση (για άλλη μία φορά). Το Σίδνεϊ Ολύμπικ, λοιπόν, ανήρτησε χθες στον επίσημο διαδικτυακό του τόπο ανακοίνωση με την οποία γνωστοποίησε στο φίλαθλο κοινό τα εξής: "Το Σίδνεϊ Ολύμπικ μπορεί να ανακοινώσει με μεγάλη ευχαρίστηση ότι ο πρώην διεθνής τερματοφύλακας Μαρκ Μπόσονιτς θα εισέλθει στο Διοικητικό Συμβούλιο του συλλόγου. Η ανακοίνωση αυτή ακολουθεί την απόφαση του Μαρκ να αποσυρθεί από το ποδόσφαιρο, λόγω των υποχρεώσεών του με το κανάλι FoxSports. Ο πρώην σταρ των Άστον Βίλα και Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ δήλωσε: 'Λόγω των υποχρεώσεών μου στο τηλεοπτικό κανάλι δεν είμαι σε θέση να αφοσιωθώ στην ομάδα σαν ποδοσφαιριστής, καθώς δεν πιστεύω πως αυτό θα ήταν δίκαιο για μένα, τους συμπαίκτες μου και την ομάδα. Είμαι ενθουσιασμένος με τη νέα θέση που μου πρότεινε ο σύλλογος. Είναι τιμή να με δεχθούν σαν σύμβουλο αυτού του φημισμένου συλλόγου".



Του Παναγιώτη Νικολάου



Σε νέο ρόλο στο Σίδνεϊ Ολύμπικ ο Μαρκ Μπόσονιτς

Και για μας είναι τιμή να καλύπτουμε έγκυρα κι έγκαιρα (όπως πάντα) τις εξελίξεις στο "γαλανόλευκο" στρατόπεδο. Ευχόμαστε καλή τύχη στον Μαρκ Μπόσονιτς στα νέα του καθήκοντα.

"Μπέρις"...

Ανακάτεψε την τράπουλα στο τελευταίο παιχνίδι προετοιμασίας των "Μπέρις" ο τεχνικός της ελληνικής ομάδας, Τζον Καλέτζα. Από τη μία ή-

θελε να προστατεύσει από τυχόν τραυματισμούς τους βασικούς ποδοσφαιριστές κι από την άλλη να δώσει την ευκαιρία στους θεωρητικά αναπληρωματικούς να δείξουν ότι αξίζουν να πάρουν περισσότερο χρόνο συμμετοχής. Παράλληλα, προσπάθησε να θολώσει τα νερά στους "κατασκόπους" του Μαρκόνι, με το οποίο θα συγκρουσθούν στην προετοιμασία οι "Μπέρις". Έτσι, ήλθε η ήττα απ'ό την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, η πρώτη στους αγώνες προετοιμασίας. Μία ήττα που όμως... ανακούφισε κάποιους στο στρατόπεδο της ελληνικής ομάδας. "Καλύτερα που ήλθε τώρα αυτή η ήττα για να βρεθούν όλοι σε εγρήγορση και να μην εφησυχάζουν. Είναι αλήθεια ότι είχαμε ένα αήτητο σερί από πέρυσι (τις τελευταίες τέσσερις αγωνιστικές), το οποίο κάπου θα σταματούσε. Είναι προτιμότερο που χάσαμε στο φιλικό, παρά να έσπαγε το σερί σε κάποιο από τα επίσημα παιχνίδια", δήλωσε στην εφημερίδα μας ανώτατο διοικητικό στέλεχος των "Μπέρις".

Η ελληνική ομάδα θα μπει στο πρωτάθλημα το Σάββατο στις 19:30 στο Marconi Stadium, κόντρα στους "Στάλιους" και βασικός στόχος είναι να μπει στη νέα περίοδο με το δεξί.

ΑΕΚ Σίδνεϊ...

Οι Ενωσίτες οπαδοί του Σίδνεϊ κατάφεραν να διοργανώσουν άλλη μία πετυχημένη εκδήλωση και να γεμίσουν για μία ακόμη φορά την αίθουσα του Panarcadian Club, όπου γλέντησαν μέχρι το πρωί στέλνοντας το μήνυμα ότι ο κόσμος αγαπά την ΑΕΚ και στις δύσκολες στιγμές της.

Το κοινό καλωσόρισε ο υπεύθυνος δημοσίων σχέσεων του Συνδέσμου Φιλάθλων ΑΕΚ Σίδνεϊ, Κώστας Καποδίστριας, ο οποίος τόνισε τη σημασία που έχει να μείνουν όλοι συσπειρωμένοι γύρω από την ομάδα κι ότι όσοι ακολουθούν την ΑΕΚ τις τελευταίες δεκαετίες έχουν ζήσει πολλές χαρές αλλά κι ανάλογες με τις σημερινές δυσκολίες. Επίσης, ότι θεωρεί θετικό στοιχείο πως η διοίκηση της ομάδας κρατήσε το Νάτσοι Σκόκο, αντιστεκόμενη στις μεγάλες προσφορές που είχε για τον ποδοσφαιριστή.

Στη συνέχεια ο πρόεδρος του Συνδέσμου, Κώστας Ασαριωτάκης, ευχαρίστησε θερμά τους χορηγούς του Συνδέσμου που στέκονται αδιάλειπτα κοντά του, όπως

έκαναν και την Παρασκευή στο auction (\$1000) και τη λαχειοφόρο αγορά (\$1500).

Τους παρευρισκόμενους χαιρέτησε κι ο επίτιμος πρόεδρος του Συνδέσμου, Κώστας Τζαβέλλας, ο οποίος εξέφρασε την χαρά του και τις ευχαριστίες του για τον πολύ κόσμο που είδε στην εκδήλωση. Μάλιστα, προχώρησε λίγο παρά πέρα και μίλησε για την οικονομική κατάσταση της Ελλάδας, τονίζοντας ότι είναι δάκτυλος ξένων συμφερόντων, καλώντας όλους τους απόδημους να συμπαρασταθούν στην πατρίδα μας.

Ακολούθησε το χορευτικό συγκρότημα της Παρούλας και οι νεαροί χορευτές και χορεύτριες ενθουσίασαν το κοινό. Στη συνέχεια μικροί και μεγάλοι χόρεψαν στους ρυθμούς της ορχήστρας του Club. Τέλειο από κάθε άποψη ήταν το φαγητό κι η εξυπηρέτηση του κοινού.

Ο Σύνδεσμος Φιλάθλων ΑΕΚ Σίδνεϊ ευχαριστεί μέσω της στήλης τους χορηγούς του, Σάκη Γεωργούλα, Τράπεζα Κύπρου, Κ. Καράμπελα, Κ. Τζαβάρα, Χ. Υπερμάχου, Ψαρό, Φρανκ Πούλο, "Savage" και Γ. Τζεκόπουλο.

Πάντα τέτοια και την επόμενη φορά να γιορτάσουν και τίτλο!



Εμπρός της ΑΕΚ παλικάρια!...

Υπάρχει συγκρατημένη αισιοδοξία ότι μπορεί να επαναληφθεί η περσινή επιτυχία (νίκη με 3-2 με δύο γκολ του Τζον Τσιρώνη) και τα προβλήματα που έχει να αντιμετωπίσει ο Τζον Καλέτζα είναι μόνο δύο. Ο Δημήτρης Ζακύντας έχει επιστρέψει στις προπονήσεις της ομάδας, αλλά δεν θα είναι έτοιμος για το παιχνίδι της προετοιμασίας και θα περιμένει το ματς της 2ης αγωνιστικής κόντρα στο Σάθερλαντ. Απών από το παιχνίδι με το Μαρκόνι θα είναι κι ο τιμωρημένος Ντάνιελ Κλίφορντ, ο οποίος έχει κάρτες από την περασμένη περίοδο και δεν μπορεί να συμμετάσχει στον συγκεκριμένο αγώνα.

Στην διπλανή σελίδα μπορείτε να δείτε την ταυτότητα, το φετινό ρόστερ και το πρόγραμμα των αγώνων των Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις στο φετινό πρωτάθλημα.

Κύπελλο...

Μία πολύ ενδιαφέρουσα πρόταση ακούσαμε την περασμένη Πέμπτη - στην επίσημη παρουσίαση του πρωταθλήματος Πρέμιερ Λιγκ NNO - από τον Στέφαν Καμάζ. Ο γενικός αρχηγός της Σίδνεϊ FC τόνισε ότι εξετάζεται το ενδεχόμενο διεξαγωγής κυπέλλου στα βρετανικά πρότυπα, στο οποίο θα παίρνουν μέρος τόσο οι ομάδες του Α-Λιγκ, όσο κι αυτές των πολιτειακών πρωταθλημάτων. Είναι σίγουρα μία καλή σκέψη, που θα βοηθήσει στην διάδοση κι ανάπτυξη του αθλήματος και θα δώσει έξτρα κίνητρο στους ποδοσφαιριστές και τις ομάδες των πολιτειακών πρωταθλημάτων. Ας ελπίσουμε να γίνει σύντομα πράξη.

Εξάλλου, στο season launch των "Μπέρις" ο Στέφαν Καμάζ μας τόνισε ότι είναι πολύ δύσκολο να υπάρξει προβιβασμός κι υποβιβασμός στο ποδόσφαιρο της Αυστραλίας, καθώς η πλειοψηφία των ομάδων δεν έχει τα απαιτούμενα κεφάλαια για συμμετοχή στο Α-Λιγκ. Μάλιστα, μας τόνισε πως στη Σίδνεϊ FC η περίοδος κοστίζει περίπου 10 εκατομμύρια δολάρια. Πολλά τα λεφτά για τις ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ NNO που μετά βίας έχουν προϋπολογισμό ύψους \$500 χιλιάδων!...

Έσκασε...

Παναγυρίζουν ο Γιώργος Σταυρούλας κι οι λοιπές... ερυθρόδερμες δυνάμεις για τη νίκη του ΠΑΟΚ επί του Παναθηναϊκού, όμως δεν βλέπει ότι ο Ολυμπιακός έχει στην κυριολεξία σκάσει κι ουσιαστικά κινδυνεύει άμεσα να μείνει τρίτος. Με βάση την εικόνα που παρουσιάζουν οι τρεις πρωτοπόροι το πιο πιθανό είναι ο Ολυμπιακός να τερματίσει πίσω όχι μόνο από τον Παναθηναϊκό αλλά κι από τον ΠΑΟΚ...

Ήρωες...

Τι συνδέει τον Φερνάντο Σάντος, το Ντούσαν Μπάγεβιτς, το Νίκο Καραγεωργίου και τον Γιώργο Δώνη; Είναι οι τέσσερις... ήρωες προπονητές που συνεχίζουν στον πάγκο της ομάδας με την οποία ξεκίνησαν το πρωτάθλημα στην Ελλάδα. Οι υπόλοιπες 12 ομάδες της Σούπερ Λίγκα άλλαξαν τουλάχιστον μία φορά φέτος προπονητή!... Χθες είχαμε την Ξάνθη και την Λάρισα. Ποιος έχει σειρά;...